



Ügyszám: NAIH/2015/2232/4/J  
Ügyintéző: dr. Bíró János  
Hiv. szám: BM/350/2015  
ME/669/2015.

Dr. Benedek Bulcsú részére  
Belügyminisztérium  
Szabályozási Főosztály

Budapest

Tisztelt Dr. Benedek Bulcsú Úr!

Megkaptam az e-kártya megvalósításához szükséges egyes törvények, valamint az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013.évi L. törvény módosításáról szóló előterjesztés átdolgozott tervezetét. A rövid véleményezési határidőre tekintettel csak az Önök által előzetesen jelzett, általunk korábban nem ismert módosítás, a külföldre utazási korlátozásra vonatkozó adat személyi igazolványon történő feltüntetésének adatvédelmi megfelelése ügyében alakítottuk ki a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban Hatóság) álláspontját, amelyről az alábbiakban tájékoztatom:

Az adatkezelés célja, nevezetesen a törvényi előíráson alapuló külföldre utazási korlátozás érvényesítése nem kifogásolandó. Azonban javasoljuk figyelembe venni, hogy ha a korlátozás ténye vizuálisan feltüntetésre kerül az okmányon, akkor arról mindenki tudomást fog szerezni, akinek a kártya birtokosa az e-SZIG kártyát a személyazonosság igazolásakor, vagy egyéb kártyahasználat során (elektronikus aláírás, tömegközlekedési bérletként, elektronikus belépőkártyaként stb. való felhasználás) átadja. Ezáltal olyanok is tudomást szereznek a korlátozás tényéről, akiknek nem szükséges tudniuk arról. E tekintetben a korlátozás látható megjelenítése nem felel meg a célhoz kötött adatkezelés követelményének. Továbbmenve, a korlátozás vizuális megjelenítése mintegy megbélyegezné azt, akinek a személyazonosító igazolványában ez szerepelni fog, hiszen aki látja, azt fogja feltételezni, hogy az igazolvány birtokosa bűnöző. Ám a magyar törvény alapján a külföldre utazási korlátozás olyanokra is kiterjed, akiket megillet az ártatlanság védelme. Esetükben nem lenne elfogadható a korlátozás stigmatizáló, látható megjelenítése, ezért Hatóságunk azt javasolja, hogy a külföldre utazási korlátozás kizárólag elektronikus adatként kerüljön az e-SZIG adattárolójába és kizárólag a rendészeti, bünyügyi és a határőrizeti feladatokat ellátó állami szervek férhessenek hozzá.

Budapest, 2015. április 16.

Üdvözlettel:

  
Dr. Péterfalvi Attila  
elnök  
c. egyetemi tanár